BI-S2
analogowych

Blok mnozy dowolne dwa sygnaty analogowe.

BLOK iloczynu dwéch sygnatéow

WEJSCIA, WYJSCIE i ZASILANIE s wzajemnie od siebie odseparowane galwanicznie.

Obudowa listwowa o szerokosci 40 mm.

Przeznaczenie:
Blok realizuje mnozenie dwoch sygnalow napigciowych
lub pradowych wg ogélnego wyrazenia:
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Y=Y,

Y sygnat wyjsciowy,

Yo  warto$¢ poczatkowa sygnatu wyjsciowego gdy
X1=X10, X2=X2o0,

N liczba tak dostosowujaca wynik mnozenia
sygnatdéw aby na wyjsciu uzyska¢ wiasciwy
standard sygnatlu wyjsciowego,

X10,X20  wartosci poczatkowe sygnatow
wejsciowych,
X1, X2 warto$ci sygnalow wejsciowych.

Przyktad: iloczyn dwoch sygnalow 4+20mA z zamiana
tego iloczynu na sygnal wyjsciowy 4+20mA.
Y =4+20mA, Yo=4mA, N=16,
X1, X2 - dwa sygnaly wejsciowe 4+20mA,
X10, X20 - warto$¢ poczatkowa obu sygnatow
wejsciowych wynosi 4mA.
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Blok BI-S2 przeksztatca iloczyn sygnatow wejsciowych
na dowolny wyjsciowy sygnat stalopradowy (DC) np.
standard 0+20mA, 4+20mA, 010V itd.

Urzadzenie zasilane jest ze zrodla napigcia statego 24V
(dopuszczamy zasilacz niestabilizowany 21+28V o
tetnieniach <2%t.j. 0.5V) lub 220V/50Hz.

Dane techniczne

Sygnaly wejsciowe
Rezystancja wejsciowa:
dla sygnatu 0 + 20 mA
dla sygnatu 4 + 20 mA
dla sygnatu 0 + 5mA
dla sygnatéw napigciowych
Sygnal wyjsciowy
Rezystancja obciazenia wyjscia:
dla sygnatu 0+5mA
dla sygnatu 0-20mA 4 -20mA
dla sygnatu 0-5V,0-10V,1-5V
Napigcie zasilania E, L, P24

P220

Klasa
Nieliniowos¢
Btad od zmian rezystancji
obciazenia
Btad od zmian temperatury
otoczenia (0°C+60°C)
Stata czasowa
Rozdzielenie galwaniczne

obwodow

Napigcie proby izolacji

Kod zamdéwieniowy
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Przyktad zamdwienia:

BI-S2 w obudowie listwowej 40mm :

dowolny standard

50 Q

50 Q

200 Q

>250 kQ
dowolny standard

0+-3kQ

0850 Q

>2kQ

21+ 28 Vpe/ 50 mA -jest
wewngtrzny stabilizator
220V /50Hz, 2VA
0.1%

+0,05%

+0,02%

+0,01%/°C

0,2s lub wg. uzgodnien

wszystkie obwody

wzajemnie od siebie

oddzielone

> 2 kV (po uzgodnieniu
wigcej)

blok iloczynu sygnatow analogowych

obudowa listwowa 40mm, 1 tor, zasilanie 24Vdc
obudowa nascienna, ilo$¢ torow - 1+3, P65
obudowa nascienna, zasilanie 24 Vpc,

obudowa na$cienna, zasilanie 220V / 50Hz

typ BI-S2-L - 1/3

Nalezy opisa¢ sygnaty wejsciowe podlegajace mnozeniu oraz
opisa¢ sygnat wyjsciowy. Podac opis stowny a takze zapis
matematyczny wymaganej operacji mnozenia.
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Schemat blokowy przetwornikailoczynu.
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